KINO DOMOUŠICE 

PROGRAM 2026
======================================

	V pátek

27. března
2026
	18

hod


	POBERTA                                                                          ČR

	
	
	Poberta je zloděj, lupič, chmaták, podvodník, darebák, gauner, ale taky „hrdina“ zlodějské komedie Ondřeje Hudečka, vůbec prvního českého režiséra, který zvítězil na světoznámém filmovém festivalu Sundance. Svou filmovou novinku zasadil do rodné Strážnice během lockdownů a do hlavních rolí obsadil Matyáše Řezníčka, Denisu Barešovou, Stanislava Majera, Václava Neužila, Lukáše Příkazkého nebo Filipa Kaňkovského. Zatímco atmosféru místa vnáší do filmu zdejší neprofesionální herci a slovácké nářečí, výjimečnost doby připomínají ze dne na den měnící se pravidla, která umožňují naplno rozvinout český národní talent.Hlavní hrdina filmu Poberta se jmenuje Luboš, ale mezi svými parťáky je známý pod přezdívkou Lupyn (Matyáš Řezníček). V průběhu pandemie se vrací z basy do rodného města a pod rouškou této výjimečné situace plánuje s kumpány další „kšeft“. Místní mafián Asasín (Stanislav Majer) se spolu se zkorumpovaným policejním poručíkem (Václav Neužil) snaží zjistit, kdo v jejich rajónu škodí, a vytěžit z toho pro sebe co nejvíc. Lupyn zase potřebuje peníze na nový život se svou láskou Tamarou (Denisa Barešová), a tak využívá příležitost.K originálnímu zpracování i lehkosti, s jakou Poberta osciluje mezi žánry Hrají: Matyáš Řezníček, Václav Neužil, Stanislav Majer, Denisa Barešová, Lukáš Příkazký, Filip Kaňkovský, Petr Borovec, Eva Vrbková, Milan Mikulčík, Jan Plouhar, Ján Jackuliak a dalšíČESKÝ DABING                                                      150,- Kč

	V pátek

10. dubna
2026
	18

hod


	SUPERPES KARLÍK                                                         CAN

	
	
	Život stydlivého kluka Dannyho obrátí vzhůru nohama, když jeho věrný pes Karlík získá super schopnosti a stane se z něj Superpes – hrdina, jakého planeta ještě neviděla. Jednoho dne Karlíka unesou mimozemšťané a předají mu neuvěřitelné schopnosti, aby se z něj stal super hrdina. Jenže ani hrdinové to nemají jednoduché. Sousedův kocour, temný mistr vlastních tajemných schopností, odmítá žít ve stínu psí legendy.
ČESKÝ DABING                                                       120,- Kč

	V pátek

24. dubna
2026
	18

hod


	SpongeBob:Pirátské dobrodružství              USA

	
	
	SpongeBob už nechce být jen malá hranatá houba v kalhotách. Chce dokázat světu, že je velký kluk. A tak přijme pozvání legendárního bukanýra Bludného Holanďana na pořádné pirátské, a hlavně filmové dobrodružství.SpongeBob je animovanou ikonou několika generací, které baví svým nakažlivě praštěným životním stylem na mořském dně, v Zátiší Bikin. Prakticky každý jeho den je zcela výjimečný. Na začátku tohoto příběhu zjistí, že se dočkal dne     s velkým D. SpongeBob totiž přes noc povyrostl tak, že už se může oficiálně označovat za velkého kluka. Co je ještě důležitější, už je vysoký tak, že může jít na tu nejhrůzyplnější atrakci v místním zábavním parku.
ČESKÝ DABING                                                          80,- Kč

	V sobotu

2. května
2026
	19

hod


	RALLY: OD PAŘÍŽE K PYRAMIDÁM                          NOR

	
	
	Animovaný, rodinný, dobrodružný film. Rychlost, humor, přátelství i pořádná dávka emocí. Pod nablýskanou karoserií se ale skrývá mnohem víc. Příběh tří přátel, kteří se vydávají na legendární cestu z Paříže až k egyptským pyramidám, totiž ukazuje, že největší bitvy se často neodehrávají na trati, ale uvnitř nás samotných. Rally navíc ukazuje, že velké animované dobrodružství nemusí vznikat jen v Hollywoodu. Tento evropský projekt potvrzuje, že i evropská animace umí nabídnout atraktivní rodinný film s mezinárodním přesahem, silným příběhem a vizuální originalitou. Tři nečekaní přátelé se pokoušejí vyhrát legendární rally z Paříže k pyramidám. Po cestě se naučí, že některé věci jsou mnohem cennější než vítězství v závodech – lidé, kteří vás milují a které milujete vy.
ČESKÝ DABING                                       120,- Kč DĚTI 100,-


	( milan_zelenka@centrum.cz                                                           VSTUPNÉ: DLE FILMU
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA                                             TELEFON 723038063

Stav 26.3.2026                                                                             http://kinodomousice.g6.cz/                        


